

Автобиография

Я Демьян Александрович Волынцевич
сын баптиста епархии Николаевской
Союзной. Родился я в 1875 году Люблинской
губернии. Образование домашнее.

С девяти лет, и уже пас скот у пастухов
и пас пастухов отработав до 1889 года.
Был учреждён в 1888 году, его место занял
Крестинский отец. Весной 1889 года от
этого места сюда города Ригу и устроил
меня учеником к столярного мастера
Алексея Никитича. После окончания
учебы, я там же отработал до осени 1896 г.
Задрахан меня на военную службу в
Брест-Литовскую крепостную артиллерию.
После демобилизации, осенью в 1900 году
вернулся в Ригу и поступил на рабочую.
Русско-Балтийский завод строительный
завод.

В цепи которой и работал, находясь
также подполковника, членом ЛСДРН.

После всесоюзной проверки, и выполнение
всех предъявленных требований, я был принят
членом ЛСДРН в 1902 году. В начале
я работал под окантовкой Аракчеев.

После перевода в Петербург 1905 году Петербург-
ский завод, в городе Рыле Моготиковы
демонстрации заставляли и уничтожали демонст-
рации, заслон со стороны Петербургского
завода. Первый день т.к. 12 декабря
прошлогоднего демонстрации без особой
примечания, но на следующий день
когда мы вышли на берег Днепра, нас
бомбили соратники земли, с первым
и с левого берега, я знал это и раненю 200.

На это письмом Рылееву рабочий на
фабрик всенародный, боевой пехотинец.

г. ф.

В 1906 году меня забрали членом журнального
совета РСДРП.

В 1908 году 16 февраля было назначено
собрание горожанской парижской конференции на
10 часов вечера. Когда я пришел на конференцию
из дома пакистанского земельного агентства
и прошел в зал, и сидел на скамье
за столом, и через некоторое время, из дома
былна зале эта зала, и сидели по направлению
пакистанского земельного зала, и вернулся домой.

В час тридцать пятьдесят минут открытия конференции
и одни минуты, заседали общие, то кого не пакистан
забрали меня, и убийца убийца, где находились
пакистанские конференции. Затем из зала
вышел, а меня оставил до прихода
Пристава. Когда пристав пришел, он склонил
верхнюю левую, то когда увидел, что он меня
такого неподобран, свободного меня.

По возвращении домой, через много,

Следующий вопрос, что это делают, комитет
пресловутых, патримония, состоящих из руководи-
телей, и решения, принятые организацией
комитета. Принятое комитетом товарами
Розицким, который, можно утверждать -
заговорщиками, среди которых, что согласно
временному списку членов комитета.

Комитет этого был организован, и заседание
назначено на 16 марта. Когда мы собрались
тогда Розицкий руководил собранием, прошло
не более 30 минут, фузилии дома французской
артиллерии, бросавшие, были вырваны из
подъезда.

Нас арестовали, и также фузилии дома
и посадили под суд. В 1909 году в Екатерин-
бурге заседал временный военный
суд. Решение суда, Демкова, Битюкова и
Кауликова, министром юстиции и военным
ведомством ссыпана на поселение в Сибирь
Чинсийского губернатора, состоявшего на 4 года
на посту.

Следующий вопрос, это то что делают, покинувши
арестованных, пытаясь оставить без руководства
стрий, и решив, что существует организованное
подчинение. Примером может послужить
Розит, который, можно сказать, изъял из
заговорщиков, всех членов, что согласился
временно стать главой подчинения.

Комитет этого был организован, и заседание
назначено на 16 марта. Когда мы собрались
там. Розит руководил собранием, прошло
неболее 30 минут, фузиль дома французской
артиллерии, бросавшие, бы израсходовать.

Нас арестовали, и также фузиль дома
и посадили под суду. В 1909 году в Днепропетровске
было заслушано председателем военного
суда. Ремеслене ся, Демкова, Биммерса и
Кастилью, министром юстиции и состоящими
бывшими ссыпями на поселение в Сибирь
Чинсейского губернатора, назначенного на 4 года

Комитет.

В сопровождении телохранителя в июле 1909 года
Киевской губернии «на рече Днепре»

В первое время состоялся селенитский скандал

среди рабочего, служащих, изгнанных
из земель соседнего деревни на западе

В 1913 году исполнилось 300 лет со дня Романовых

и для погребения освобождены, а также
свободное переселение, по всей Сибири.

В 1916 году в деревне Бородино на Ленинграде
захватил артиллерию, в первые дни рабочих
в штурме, а потом в день юбилейной деревни.

Февраль 1917 года, с боевыми приготовлениями
по телефону сообщили, о том, что Царя
и его министры арестованы.

Я перешел к соревнованию выразить, что
радоюсь, стакан рабочие выразили
это сообщение. Переворот прошел без сопро-
тивления, потому что главное начальство
стремилось беречь, даже рабочими рабочих

за расстрел 6/9/1912 года.

Несмотря на то, что здесь недавно мартинской организацией, местные большевики, присутствующим в выборах советов, рабочих и союзистов депутатов и состоящим членом городского совета, Островский находился, несмотря на то, что его противник находился все Витебский горсовет отсутствует.

В 1918 году Петра Ковалевская переехала в Сибирь, где Революционный рабочий, член которого находился в заговоре по этому, совет решил прекратить рабочего милиционера, оставившего только один голос, но так как у него было уже два сина, и был вынужден выехать из Бодайбо, и вернулся на свое место службы, весна 1918 года.

Через 1919 год мы организовали первый пролетарский мартинской отряд, командиром выборов тов. Бурковец.

Мы дали недавно созданной отряду, члены которого были разведены, первоначально и Коробьевского батальона.

Новор. 1 версту от с. Неканы, на окраине
Комираджинского селения, в окрестностях тихого горного
отрога, и также северо-западной окраине болотистой
Земли 19 года, ныне называемой народу
Болото революционного временного Совета,
в котором было, два отряда, боевые и граждан=
ские, и рабочий гражданский.

Северо-восточного фронта, гарнизоном которого были
тогда отряд Зверев. 15 ^{Декабрь} арестованы
Корчагин и Кенешев, и расстреляны 7 февраля.

Декабрь 20 года отряд Зверев занял Усть-Кут.
Это первое очень большое заслуга, что Революционный
армии при этом не имел никаких трофеев,
которые для возможностей, установленные
святы с Чукунской партийной организацией,
которая имела большую помощь Армии Советов.
В ^{последние} Декабре, Армия Советов переехал Николаеву,
его перевели в Биробиджан, боевой революционный Земляров=
ский Совет. Чукунские организованы, военно
революционный комитет, от бывших наци

Учредительный Съезд в Чистополье и на бывшем
месте артиллерии и передачи базы боевым
Чистопольскому коммунисту, это было 28 декабря 1921 года.
В Чистополье забросил в 15 декабря мест
бывшему городу. Несмотря на поправки,
работал, но своей способностью.

В 1924 году, начал избраны председателем
Чистопольского общества комсомольцев, где пр
избрали его до Августа 1930 года, а потом
артиллерия в Чистополье и поступил на работу
Машиностроения, бывшего ремонтного завода.

В конце 35 года, получил звание по заслугам
дипломату этого города, второе Чистополье
заслугами. Несмотря на то что работал
разных местах, на разных должностях.

В 1956 году, за заслуги в работе, награжден
Орденом Оружейного красного знамени.

В чине капитана, ~~министр~~ министр оружия звание
Богдан Красногородский с 1907 года.